

NBL 常规赛主场九战全胜 季后赛首轮将对阵香港信达

同曦男篮创造“合肥不败”

合肥突如其来的暴雨,还是比不上同曦男篮场上的“三分雨”。

昨晚,NBL 结束了第 18 轮的争夺,这也同时是常规赛最后一轮。同曦男篮凭借场上精准的三分球,以 102:96 战胜劲旅四川金强,取得主场 9 连胜的同时,也完成了常规赛合肥主场不败的传奇!同曦男篮最终以 13 胜 5 负的战绩排在常规赛第三名,季后赛首轮将对阵香港信达。 记者 江锐

赛场:小有惊险顺利胜出

由于上一轮比赛,广州自由人已经提前获得常规赛冠军。而同样 12 胜 5 负的同曦男篮、四川金强和长沙柏宁,都有希望争夺常规赛亚军。最后一轮正好是前四名球队捉对厮杀。

同曦男篮本轮坐镇合肥主场,迎战四川金强。比赛一开始,四川金强反客为主,利用内线进攻频频得手,相反同曦男篮球员则失误过多。在同曦

男篮利用两记三分球反超比分后,在主场以一人之力击败同曦男篮的四川金强外援哈桑,在内线依然无人能挡,第一节 20:28,同曦男篮落后 8 分。第二节一开场,同曦男篮打出了一波 11:0 的高潮,将比分反超,外援伊洛努也基本上限制了哈桑的发挥,上半场结束,同曦男篮 52:46 领先,其中取得领先优势的法宝就是三分球,15 投 8 中。

下半场,两队发挥正常,只不过哈桑犯规过多,累计达到 5 次后,无论是进攻,还是防守都显得缩手缩脚。第三节同曦男篮 79:70 领先。最后一节,背水一战的四川金强展开了绝地反击,虽然最后时刻利用同曦男篮求稳保胜的心理,不断缩小比分差距,但无奈之前落后太多。最终,同曦男篮以 6 分优势胜出。

外援:成了同曦男篮软肋

本赛季主场移师合肥的同曦男篮,开局阶段就高调地喊出冲击 CBA 的口号。谁料本赛季首秀就遭遇“当头一棒”,外援奥赛罗·亨特没有获得原俱乐部出示的澄清信,将无法参加 NBL 的赛事,这样客场在与上赛季亚军广州自由人的比赛中,全华班出战的同曦男篮,以 3 分之差负于对手。现在看来,这场比赛是同曦男篮的分

水岭,假如本场比赛亨特能够上场,同曦男篮客场取胜的情况下,提前锁定常规赛冠军的也许就是同曦男篮了。

好不容易拿到参赛资格的亨特,却又与球队需要的内线位置不吻合,同曦男篮在主场战胜香港信达后,“火线”换掉外援、尼日利亚籍新外援伊洛努匆忙来到队中。现在的消息是,新外援伊洛努很积极,可脑袋瓜不太灵

光,得分能力有限。从现在看,同曦男篮季后赛换外援已经箭在弦上。

不过,同曦男篮虽然主场取得全胜,但却是典型的“客场虫”,客场除了战胜几支鱼腩球队外,与前六名球队广州自由人、长沙柏宁、四川金强、广州六穗、香港信达的交锋中,全部以失利而告终,从这一点可以看出,淘汰赛的客场优势对于同曦男篮有多么重要。

对手:对阵香港赢面较大

昨晚进行的另一场比赛中,长沙柏宁主场 90:80 击败常规赛冠军广州自由人,这样,同曦男篮与长沙柏宁的成绩同样是 13 胜 5 负。对比两队在常规赛中的交锋,同曦男篮主场赢了长沙柏宁 5 分,客场输了 6 分,比较胜负

关系,同曦男篮占劣势。这样,长沙柏宁排名第二,同曦男篮排名第三,别小看这 1 分的劣势,届时这两支球队有可能在半决赛相遇,长沙柏宁将多一个主场优势。

同曦男篮季后赛首轮的对手是香

港信达,拥有多名前 CBA 球员。在常规赛,同曦男篮客场通过加时赛负于对手,而在主场合肥,则大胜对手。相比于卫冕冠军广州六穗,“第一轮能碰上香港信达,我们的球就会轻松很多。”同曦男篮一位随队官员分析道。

卡马乔与足协谈判破裂

昨日,在经卡马乔本人签字授权后,卡马乔的律师团队发表媒体声明。声明中称与中国足协的解约谈判已经宣告破裂,卡马乔将向国际足联(FIFA)和国际体育仲裁法庭(CAS)寻求援助。中国足协又会何去何从?

中国足协拒担天价税费

据透露,中国足协和卡马乔律师哈维尔就解约赔偿一事的谈判彻底失败,理由是中国足协拒绝承担卡马乔解约所带来的天价税金。

按照卡马乔团队的说法,本来中国方面还应就单方面提出解约向卡马乔赔偿额外 3 个月的薪水,但卡马乔方面已表示放弃,按照正常时间进行结算即可。但足协在万达集团同意承担卡马乔剩余工资后,仍然不愿意支付 3500 万人民币的巨额税金。

中国足协后面的路会怎样?

FIFA 调解期间,足协与卡马乔依

然有望进行磋商,找到双方都能接受的终止合同方案。若 FIFA 调解无果,卡马乔与足协的合同将正式进入法律程序。卡马乔有权向国际足联争议解决内庭(DRC)提出申诉,要求该庭对卡马乔本人与中国足协签订的合同执行进行裁决。根据目前情况,由于合同中没有任何有关与国足成绩挂钩的解约条款,足协将构成单方违约。FIFA 可能判决中国足协向卡马乔支付违约金,违约金多少将视合同具体情况而定。

若中国足协或卡马乔中一方,或双方对 DRC 判决结果不服,且在 FIFA 范围内能解决该合同纠纷的一切手段已用尽,双方均有权在判决后 21 天内,向 CAS 申请进行仲裁。CAS 作出的裁决,将是该合同纠纷最终裁决,且禁止任何一方将合同纠纷诉至所在国的普通法院判决。若中国足协与卡马乔其中任何一方拒不执行 CAS 的裁决,FIFA 有权对拒不执行一方给予临时禁赛,禁止从事足球活动等严厉的处罚。 宗和

斯杯广州站中国男篮迎开门红

星报讯(宋文) 昨晚,在斯坦科维奇杯广州站的第一天比赛中,中国男篮 58:52 击败尼日利亚队,获得开门红。

易建联本场比赛多次内线暴扣,拿下 16 分,周鹏 8 分,孙悦 6 分,吉喆 5 分,张博 7 分。

三方交易鹈鹕再获后场猛将

星报讯(鑫雯) 昨日,据爆料,鹈鹕、国王、开拓者完成了三方交易。

2009 年 4 号秀埃文斯来到鹈鹕,瓦兹奎斯则去国王,罗宾·洛佩斯被送至开拓者,开拓者送出了选秀权和现金。

匹克球星乔治 希尔台州会球迷

6 月 29~30 日两天,刚刚欣赏完 CNBA 揭幕战的匹克球星乔治·希尔飞抵台州,开展在当地举行的“匹克 NBA 球星中国行”活动。两天时间里,希尔与匹克董事长许景南一同出席了台州市政府组织的“万人跑活动”开跑及市机关篮球赛的启动,在杜桥第二小学和小芝碧水湾,希尔还与孩子们进行了积极互动,并以教练身份教授篮球技艺。“小山”表示,希望借匹克中国行之机,助力推动当地的篮球文化。

在 29 日上午举行的三千米万人跑活动中,平时要经受密集训练的希尔一路轻松跑到终点。不过令他惊叹的是,许景南董事长也坚持了下来,而且精神奕奕。在许景南董事长邀请希尔参观匹克世纪联华专卖店时,希尔说:“匹克鞋非常棒,我在打球的时候很喜欢穿我的大 logo 匹克鞋,希望更多的球迷也能体验到。”

台州浓郁的篮球氛围让希尔备感亲切和舒畅,随后,希尔接受了球迷的挑战。希尔执球连过两人,跨步上篮。虽然对希尔来说难度系数并不大,但只要跟球迷互动,希尔似乎都玩得不亦乐乎。

在匹克银座街路桥 1 店举行的开业揭幕仪式上,希尔作为特别嘉宾和匹克台州总经理林朝辉携手为舞狮点睛。随后希尔也延续了匹克球星的中国行专属项目——签店,将自己的大名签在了收银台的匹克店标上。

至此,为期两天的台州活动就此结束了。紧接着希尔将前往北京,作为“2013 姚基金慈善赛”中“姚明朋友队”的一员,在北京 PK 中国国家篮球队。而他的好友凯尔·洛瑞等大牌球星也将出席,中美球星联袂决定将为中国球迷带来一席不一样的篮球盛宴。

SPORTS

